



泉州中考今起填报志愿

成绩预计7月14日左右揭晓;一线老师提醒,这个初三暑假可以提前预习高中课程

海都记者 黄晓燕
通讯员 王海墘 王婉仪 文/图

为期三天的2024年泉州中考顺利落幕。昨日,记者从泉州市教育局了解到,今年泉州市做到了试卷保密到位、考务组织规范、考试环境温馨、考风考纪优良,实现了“平安中考”工作目标。2024泉州中考志愿填报时间6月24日8时至6月28日18时,成绩预计7月14日左右揭晓。

志愿填报24日8时至28日18时

根据泉州中招日程安排,2024年泉州中考志愿实行全市普通高中、中等职业学校(含五年制高职、技工学校)统一网上填报志愿(含在提前批次填报的自主招生志愿),起止时间为6月24日8时至6月28日18时。

今年泉州市普通高中录取批次有5个,其中,提前批次:普通高中自主招生录取。第一批次:面向全市招生的省达标高中中外高中课程实验班录取。第二批次:省一级达标高中等优质高中学校统招及定向生录取。第三批次:省二级达标高中及以下公、民办高中录取(含第一批次未完成招生计划的省达标高中中外高中课程实验班面向属地



中考结束,家长抱着花站在校外等孩子

范围内招生);综合高中班录取。第四批次:征求志愿批次录取。考生使用电脑

登录泉州市中考中招信息管理系统(网址 <http://zzxt.qzedu.cn>)填报。

成绩预计7月14日左右揭晓

全市中考成绩将于7月14日左右揭晓,7月20日—21日前完成各普通高中的招生录取工作。据悉,中考省级统考科目继续由泉州市教育局组织实行计算机网上评卷,具体中考评卷工作由泉州市教育局中教

科、市教育招生考试院、市教科所等有关科室负责统一组织实施,接受省教育考试院评卷指导、质量监控与市纪委监委驻市教育局纪检监察组全程监督。

泉州市教育局提醒,凡升入泉州普通高中学校学

习的学生,均需经过泉州中考中招信息管理系统统一录取,由市、县(市、区)教育局中招管理部门审核并办理录取手续。

此外,严禁违规争抢生源、“掐尖”招生,跨区域招生、超计划招生和提前招生。

初三毕业生将踏入高中校园,重点学科难度骤升,如何做好知识衔接?课程变多变密,如何快速适应?初中那套学习方法,能不能继续适用于高中……21日,海都记者也采访了泉州培元中学和泉州外国语学校的两位教学经验丰富的高中老师,为准高一学生及家长答疑解惑。

考完之后学生需要10~20天的喘息机会,但在剩下的时间里,要给自己制定一个长期的学习规划。两位老师均表示,相

比于初三,高一课程难度通常会大不少,如果在暑假时放松得太厉害,可能会把基础知识丢到脑后,上了高一后在新的学习环境里,有可能会出现成绩退步。

“考生考试后可适度放松,但也最好做好和高中课程的衔接,尤其是理科类。”泉州培元中学陈老师表示,对于学习基础比较薄弱的学生来说,暑假期间需要把初中的知识点重新复习一遍,高中的很多知识都是与初中衔接的,所以要利用暑假的机

一线教师:复习旧知识、预习新课程

会把学习基础提上来。而对于基础较为扎实的学生来说,这个初三暑假可以提前预习高中课程。

泉州外国语学校杨延毅老师也建议学生们张弛有度,劳逸结合,树立目标,利用好初三的这个暑假。最好做一些和高中课程相关的衔接,比方在语文阅读方面,可以提前看高中课标推荐的阅读书目;英语课程方面,高中英语一个很重要的方面是词汇量的扩大,所以在暑假可以自己背背单词等。

这4类骗局要牢记

走关系,买坑位“补录”。骗子对考生家长谎称某重点高中一开始分数线划高了,名额没能招满,通过花钱“打点”可让考生获得补录名额,或购买“计划外指标”,以此骗取考生家长钱财。

冒充学校招生人员。骗子伪造文件、私刻印章,建立微信群,设立报名处和咨询电话,假冒学校招生人员,谎称手中掌握学校“内部指标”等,让家长先付定金,然后迅速撤离,以此实施诈骗。

过期,然后让受害人按照他的指示进行“领取”,但往往需要先交纳各种名目的费用,以此骗钱。

冒充“老师”,发送带链接短信。在中考结束、高中高职录取前后,骗子常会冒充学校老师给家长发送带链接短信,一旦家长没有提高警惕,点开了链接,手机就可能被链接中的木马病毒感染,继而被骗子偷偷转账骗取钱财。

电视剧《执行法官》将在央视开播

全程在泉州拍摄

海都讯(记者 柳小玲)

6月27日,电视剧《执行法官》在央视八套黄金强档开始播出,优酷视频同步上线。

该剧于2022年11月至2023年2月历时三个半月,全程在泉州市拍摄完成。

泉州将建设演艺剧场综合体

由张艺谋担纲总导演,打造一台以“海丝文化”为主题的大型演出

海都讯(记者 柳小玲文/图) 6月19日,泉州演艺剧场综合体及商业配套街区项目地块成功出让,出让金额36900万元,由泉州鲤城刺桐开发建设有限公司竞得地块。

记者获悉,该地块位于鲤城区浮桥街道岐山社区,繁荣大道南侧、站前大道西

侧,土地面积63400.7平方米(约合95.1亩),总建筑面积超12万平方米,建设内容为演艺剧场及商业设施、酒店(其中演艺剧场计容建筑面积不少于2.53万平方米,酒店计容建筑面积不少于4.8万平方米)。其中,娱乐和酒店建筑不可分割销售,其余零售商业建筑可分割销售。

据悉,泉州演艺剧场综合体项目由鲤城区政府与IDG资本共同打造,总投资25亿元,择址江南新区站前大道西侧片区,拟建设一座大型演艺场馆,并由著名导演张艺谋担纲演艺剧场总导演,打造一台以“海丝文化”为主题的大型演出,用现代理念展示和演绎“两岸文化”

追求进步的成长过程。

该剧聚焦于一群青年执行法官,认真践行“让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义”的要求,通过一个个生动鲜明的真实案件,全面展现了人民法院执行工作为实现

公平正义“最后一公里”的不懈努力,艺术呈现了新时代司法工作的温度、力度、深度。

值得一提的是,该剧在前期创作和后期拍摄中,得到了北京市、福建省三级法院的大力支持。主创团队

创作周期达三年之久,多次走进北京、福建等地的中基层法院,与执行法官面对面交流,现场观摩执行案件办理过程。剧中所涉及的案件均出自法院实际执行案例,主创团队通过艺术方式,将这些案件搬上荧幕。



演艺剧场综合体效果图